
 Ver.No.2-1.0A

取説品番　 E65400-F72280-00
2021 年 6 月 30 日発行

Ver.No.2-1.0A

P㼡r㼟㼡i㼚㼓 㼠㼔e 㼁㼘㼠i㼙㼍㼠e i㼚 E㼚㼓i㼚e Per㼒or㼙㼍㼚㼏e 㼍㼚㼐 E㼒㼒i㼏ie㼚㼏㼥㻚
                           H㻷S Co㼙㼜㼍㼚㼥 Li㼙i㼠e㼐㻚    

Hi-Power SPEC-LⅡ

4%A-91�

㸺〇ရ␒ྕ �101��$)1��㸼

ྲྀᢅㄝ᫂᭩



HKS MUFFLER
࠸㢪࠾

࠺࡜ࡀࡾ࠶࡟ㄔࠊࡁࡔࡓ࠸ࡆୖ࠸㈙࠾ࢆᘢ♫〇ရࠊࡣᗘࡢࡇࠉ

ࠋࡍࡲ࠸ࡊࡈࠉ

ࡢ㝿ࡿࡍ╔⿦࡟㌴ື⮬࡜㝿ࡿࡍ⏝౑ࢆ〇ရࡣㄝ᫂᭩ᢅྲྀࡢࡇۻ

ࠊ࡚ࡗ࡞࡟ࡳㄞ࠾ࡃࡼࠋࡍࡲࡾ࠶࡚ࡋグ㍕ࡃࡋヲࡀὀព஦㡯ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࠸౑࠾ࡃࡋṇࠉ

⟶ಖ࡟኱ษ࡟㌴ෆ࡟࠺ࡼࡿࡵㄞ࡚ࡋฟࡾྲྀࡶ࡛ࡘ࠸ࠊࡣᮏ᭩ۻ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠸࠾࡚ࡋࠉ

- 1/14 - 31019-AF133



- �/14 - 31019-AF133

ࡌࡃࡶ

㸦㸯㸧ࡈ౑⏝ࡢ๓࡟ᚲ࠾ࡎㄞ࠸ࡉࡔࡃࡳ

 ᵓᡂ㒊ရᅗࡢ〇ရەࠉࠉࠉ

 〇ရ௙ᵝ࡜⿦╔ྍ⬟⮬ື㌴ەࠉࠉࠉ

㸦㸰㸧〇ရࡈࡢ࡚࠸ࡘ࡟ㄝ᫂ 

࡚࠸ࡘ࡟マフラー஦๓ㄆドไᗘەࠉࠉࠉ

㸦㸱㸧౑⏝᪉ἲ

㸦㸲㸧⤌௜᪉ἲ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋㄆ☜࡟ࡵࡌࡣ

                                                          ࣌ーࢪ

                          � � � � � � � � � � � � � � � � �㹼�

              � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

                      � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

                � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

                          � � � � � � � � � � � � � � � � 10

11 � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  ࠉ

�12㹼1 � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ࠉ 

ࠊࡣሙྜࡿ࠶ࡀ୙ලྜࡸ୙㊊ࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡉ௜ᒓရ࡛ᵓᡂࠊ㒊ရࡢୗグリストࡣ〇ရࡢࡇۻ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ⤡㐃ࡈ࡛ࡲ㈍኎ᗑࡢࡆ㈙ୖ࠾ࠉ

࡟ཎᅉࡢᨾ㞀ࡸࢀࡶ⿦╔୙Ⰻ࡛᤼Ẽ࡜ࡿ࠼ຍࢆຊ࡞⌮↓࡟⿦╔᫬ࠊࡾࡓࡋ࡜ⴠ࡟⿦╔๓ۻ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀព࡛ࡢࡍࡲࡾ࠶ࡀሙྜࡿ࡞ࠉ

ࡣ௜సᴗᡭ㡰ྲྀۻ 12 㹼 1� ࣌ーࢀࡒࢀࡑ࡟ࢪグ㍕ࠋࡍࡲࡾ࠶࡚ࡋ

ᵓᡂ㒊ရཬࡧ௜ᒓရリスト ᭱ᑠ㝈ᚲせ࡞ᕤල

䕕➨୍୰㛫䝟䜲䝥

䕕➨஧୰㛫䝟䜲䝥

䕕ᕥ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊

䕕ྑ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊

䕕䝸䞁䜾䜺䝇䜿䝑䝖 㻔䃥㻢5㻕

䕕䝸䞁䜾䜺䝇䜿䝑䝖 㻔䃥5㻜㻕

䕕䝪䝹䝖 㻔㻹㻝㻜 P㻩㻝㻚5 L㻩㻞5㻕

䕕䝘䝑䝖 㻔㻹㻝㻜 P㻩㻝㻚5㻕

䕕䝥䝺䞊䞁䝽䝑䝅䝱

䕕䝇䝥䝸䞁䜾䝽䝑䝅䝱

䕕ྲྀᢅㄝ᫂᭩

䕕ಖド᭩

䕕䝇䝔䝑䜹䞊

㻝ಶ

㻝ಶ

㻝ಶ

㻝ಶ

㻝ಶ

㻞ಶ

㻢ᮏ

㻢ಶ

㻝㻞ಶ

㻢ಶ

㻝㒊

㻝ᯛ

㻝ᯛ

䜑䛜䛽䝺䞁䝏㻝㻠

䜑䛜䛽䝺䞁䝏㻝㻞

㻞ᮏ

㻝ᮏ



HKS MUFFLER
㻔㻝㻕䛤౑⏝䛾๓䛻ᚲ䛪䛚ㄞ䜏䛟䛰䛥䛔

ᚲ䛪䛚ㄞ䜏䛟䛰䛥䛔䚹

- 3/14 - 31019-AF133

〇ရࡢᵓᡂ㒊ရᅗ

VN5　Hi-Power SPEC-LⅡ

左メインマフラー

右メインマフラー

第二中間パイプ

第一中間パイプ

純正ナット

純正球面ガスケット

純正スプリング

純正ボルト

ナット(M10)

ボルト(M10 L25)

ボルト(M10 L25)

ナット(M10)

リングガスケット(φ50)

リングガスケット(φ50)

純正ラバーステー
純正ラバーステー

純正ラバーステー

純正ラバーステー
スプリングワッシャ

プレーンワッシャ

プレーンワッシャ

純正ラバーステー

プレーンワッシャ

ボルト
   (M10 L25)

スプリングワッシャ

ナット(M10)
プレーンワッシャ

スプリングワッシャ

リングガスケット(φ65)



ᚲ࠾ࡎㄞࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳ

⿦╔ྍ⬟⮬ື㌴࡜〇ရ௙ᵝ

ࡿࡼ࡟マフラー஦๓ㄆドไᗘࠖࠕࡿࡵᐃࡀ┬ᅜᅵ஺㏻ࠊ࡚࠸ࡘ࡟‽㐨㊰㐠㏦㌴୧ἲಖᏳᇶࡣᮏ〇ရە

♫ㄆドᶵ㛵㸦ᰴᘧ఍ࠉ -45㸧ࡢ☜ㄆࠊࡅཷࢆㄆドࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡉ

ࡅ௜ྲྀࡾࡼ࡟᪉ἲ࠸࡞ࢀእ࡟ᐜ᫆ࡀᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧プレート࡟メインマフラーᮏయࠊࡣ࡟ᮏ〇ရࠉ

ࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡽࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜ᑐ㇟እࡢಖド࡜࠺⾜ࢆ➼ᨵ㐀ࠊຍᕤࡢ〇ရࠊࡓࡲࠉ

䕕　〇ရ⿦╔ᚋ䛾⮬ື㌴䛾　
　 　᭱పᆅୖ㧗　

㻦 ࣍イール࣋ース間ࠉࠉ⣙151ࠉ PP(純正ゐ፹)

トレッࢻ間ࠉࠉࠉࠉࠉ⣙1�5ࠉ PP(純正フࣟントパイプ)

䕕　㌴                         ୧  㻦

䕕　㌴      ୧      ᆺ      ᘧ  㻦

䕕　ᖺ                         ᘧ  㻦

䕕　䜶   䞁   䝆   䞁  ᆺ  ᘧ  㻦

䕕　〇      ရ      ྡ      ⛠  㻦

䕕　〇      ရ      ␒      ྕ  㻦

䕕　ᛶ ⬟ ➼ ☜ ㄆ ῭ ⾲ ♧ 㻦

䝇䝞䝹　䝺䞂䜷䞊䜾

㻠㻮㻭-VN5

㻞㻜㻞㻜㻛㻝㻜䡚

C㻮㻝㻤

䠤i-䠬ower 䠩㼡㼒㼒㼘er SPEC-䠨Ⅱ

㻟㻝㻜㻝㻥-㻭㻲㻝㻟㻟

㻶㻽㻾㻟㻜㻞㻝㻠㻜㻣㻥
C㻮㻝㻤㼠

䠆ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䛻䛴䛔䛶䛿䚸䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖ୖ䛷බ㛤䛥䜜䛶䛔䜎䛩䚹

　　ᰴᘧ఍♫  㻶㻽㻾     KWWSV���ZZZ�MTU�MS

㐺ྜ㌴୧䛾ᖺᘧ䛿䚸㻞㻜㻞㻝ᖺ 㻢᭶䜎䛷䛾䜒䛾䛷䛩䚹㻞㻜㻞㻝ᖺ 㻣᭶௨㝆䛻Ⓩ㘓䛥䜜䛯㌴୧䜈䛾
㐺ྜ䛻䛴䛔䛶䛿䚸䛚㈙ୖ䛢䛾㈍኎ᗑ䛻䛚ၥ䛔ྜ䜟䛫䛟䛰䛥䛔䚹

- 4/14 - 31019-AF133



HKS MUFFLER

警告

ὀព

⬟ྍ࠺㈇ࢆ㔜傷ࡣࡓࡲṚஸࠊ࡜ࡿࡍࢆ࠸ᢅྲྀࡓࡗㄗ࡚ࡋど↓ࢆ♧⾲のࡇ

ᛶࡿ࠶ࡀሙྜࠋ

࠶ࡀᛶ⬟ྍ࠺㈇ࢆ㍍傷ࡀேࠊ࡜ࡿࡍࢆ࠸ᢅྲྀࡓࡗㄗ࡚ࡋど↓ࢆ♧⾲のࡇ

ࠋሙྜࡿ࠶ࡀᛶ⬟ྍࡿࡍ⏕ⓗᦆᐖのⓎ≀ࡣࡓࡲࠊሙྜࡿ

࠸㢪࠾
Ⓨ᥹ࢆ⬟ᮏၟရのᮏ᮶のᛶࠊ࡜ࡿࡍࢆ࠸ᢅྲྀࡓࡗㄗ࡚ࡋど↓ࢆ♧⾲のࡇ

のෆᐜ࡝࡞஦㡯ࡸ⬟ᶵ࠸࡞ࡁ࡛⏝฼ࡧෆᐜཬࡿࡍᨾ㞀ࠊࡾࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛

ࠋࡍࡲࡋ♧ࢆ

ࠖ࡟ࡵࡓࡃࡔࡓ࠸⏝౑ࡈ࡟Ᏻ඲ࠕ
ᚲ࠾ࡎㄞࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳ
ࢆᮏ〇ရࡂ㜵࡟↛ᮍࢆᦆᐖࡢ࡬⏘㈈ࡸ༴ᐖࡢ࡬ࠎேࡢ௚ࡸࡓ࡞࠶ࠊࡣ࡟ㄝ᫂᭩ࠖᢅྲྀࠕࡢ♫ᘢە

ࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋ♧ࢆ஦㡯࠸ࡓࡁࡔࡓ࠸࡚ࡗᏲࠊ࡟ࡵࡓࡃࡔࡓ࠸࠸౑࠾࡟Ᏻ඲ࠉ

ࡳㄞ࠾ࢆᮏᩥࠊࡽ࠿࡚ࡋゎ⌮ࡃࡼࢆෆᐜࠋࡍࡲ࠸࡚ࡗ࡞࡟࠺ࡼࡢḟࡣព࿡ࡢᅗグྕ࡜♧⾲ࡢࡑࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࠉ

ᮏ᭩中ࡢマーࢡㄝ᫂㸦⾲♧࡜ᅗグྕ㸧

- �/14 - 31019-AF133



一㓟໬Ⅳ⣲中ẘ㜵Ṇ

ゐ࡜ࡿࢀⅆയ

ࡢᑓ㛛ࠊ㌴ᩚഛᕤሙ࡛ື⮬ࡓࡗᩚࡢタഛࠊᮏ᮶ࡣ஺᥮ࡢマフラーࡢ㌴ື⮬ە

ࡍసᴗࡀᐈᵝ࠾ࡢᑓ㛛እࠋࡍసᴗ࡛࡞༴㝤ࡁ࡭࠺⾜ࡀഛኈᩚࡓࡅཷࢆ⫱ᩍࠉ

ࠋࡍ༴㝤࡛࡚ࡗ࠶ࡀᛶ⬟ྍࡢⅆയࡸ᛹ᡃ࡜ࡿࠉ

୍ࡿࡼ࡟ࢫ᤼Ẽ࢞࡜ࡿࡍࢆ╀௬ࡸ᠁ఇࠊࡲࡲࡓࡋࢢࣥࣜࢻ࢖࢔ࢆࣥࢪ࢚ࣥە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ㓟໬Ⅳ⣲中ẘの༴㝤ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ೵Ṇࢆࣥࢪ࢚ࣥࡎᚲࠉ

࡞಴ᗜの中ࡸ㌴ᗜࡓࡗษࡵ⥾ࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡲྵࡀᡂศ࡞᭷ẘࡣ࡟ࢫ᤼Ẽ࢞ە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ㓟໬Ⅳ⣲中ẘの༴㝤୍ࠊ࡜ࡿࡅ⥆ࡋ࠿ືࢆࣥࢪ࢚࡛ࣥ࡝ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ೵Ṇࢆࣥࢪ࢚ࣥࡎᚲࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀពࡶ࡟ࡁ㢼ྥࠉ

ࡓࡲ೵㌴ࠋࡍࡲࢀࡉ᤼ฟࡀࢫ᤼Ẽ࢞࡞᭷ẘࡣࡽ࠿ࣉ࢖ࣃ࣮ࣝࢸの࣮ࣛࣇ࣐ە

ືࢆࣥࢪ࢚࡚ࣥ࠸࠾ࢆࢺࢵ࣌ࡸᗂඣ࡟≉ࡾࡓ࠸ࡀே࡟ࢁ㌴のᚋ࡟㥔㌴中ࡣࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ㓟໬Ⅳ⣲中ẘの༴㝤୍࡜ࡿࡅ⥆ࡋ࠿ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ೵Ṇࢆࣥࢪ࢚ࣥࡎᚲࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀពࡶ࡟ࡁ㢼ྥࠉ

ゐ࡚࠸࡚ࡗ࡞࡟ 㧗࡟≉ࡣ࣮ࢱ࣮ࣂࣥࢥゐ፹ࠊࢻ࣮ࣝ࣍ࢽ࣐ࢺࢫ࣮ࢰ࢚࢟ە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀࢀࡑ࠾኱火傷の࡜ࡿࠉ

࣐ࢺࢫ࣮ࢰ࢚࢟ࡣᚋࡓࡋ೵Ṇࢆࣥࢪ࢚ࣥࡣ࠸ࡿ࠶᫬ࡿ࠸࡚࠸ືࡀࣥࢪ࢚ࣥە

ࠋࡍࡲ࠸࡚ࡗ࡞࡟ 㧗ࡣ࣮ࣛࣇ࣐ࠊゐ፹ࠊࣉ࢖ࣃࢺࢫ࣮ࢰ࢚࢟ࠊࢻ࣮ࣝ࣍ࢽࠉ

の࠸ࡍࡸࢀゐ࡚࠸࡚ࡋ㟢ฟ࡟㌴のእື⮬ࡣの㒊ศࣉ࢖ࣃ࣮ࣝࢸᚋ➃の࡟≉��

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡅࡘࢆẼࠊ࡛ࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ火傷の༴㝤࡜ࡿゐࠉ

ࡿࡍࢀධࡋฟࢆ≀Ⲵࡽ࠿ࢡࣥࣛࢺࡓࡲࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀព࡟≉ࡣ࡟Ꮚᵝ࠾ە

ࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡅ⁐ࡾࡓࡆ↔࡜ࡿࢀゐ࡟ࣉ࢖ࣃ࣮ࣝࢸࡀ᭹⾰ࠊࡁ࡜ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡅࡘࢆẼ࡟࿘ᅖࡣ࡟㝿ࡿࡍ㥔㌴ࠊ೵㌴ࠋࡍࠉ

- �/14 - 31019-AF133

警告

警告

警告



HKS MUFFLER
火⅏のᜍ࡜ࡍࡰࡇࢆᾮ࣮࢟ࣞࣈࡸࣝ࢖࢜࡟࡝࡞ࢻ࣮ࣝ࣍ࢽ࣐ࢺࢫ࣮ࢰ࢚࢟ە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡶࢀࠉ

ࡍୖྥࡀ⬟㌴のᛶື⮬ࠊࢀࡉᨵၿࡀ⋠᤼Ẽຠ࡜ࡿࡍ╔⿦ࢆ࣮ࣛࣇᘢ♫の࣐ە

ㄆ☜ࢆ㌴のไື⬟ຊື⮬ࠊ࡚ࡋ࡟⎍᏶ࢆഛᩚ࣮࢟ࣞࣈࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㐠㌿࡟Ᏻ඲ࠊࡽ࠿࡚ࡋࠉ

᤼ࡸ㌴の౑⏝≧ἣື⮬ࠊࡶ࡚ࡋࢆ࠸ᢅྲྀ࠸ࡋṇࡣ㌴の᤼Ẽ㛵ಀの㒊ရື⮬ە

࡜ࡇࡃ࠶ࡀ✰࡚ࡋ㣗⭉ࡀ〇ရࠊࡾࡓࡋຎ໬ࡀ⬟の᭷ᐖᡂศ࡛ᾘ㡢ᛶࢫẼ࢞ࠉ

ࡔࡓ࠸ㄯ┦ࡈ࡟♫ഛ఍ᩚࡸ㈍኎ᗑ࡟࠿ࡸ㏿ࡣሙྜ࡞࠺ࡼのࡇࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ஺᥮࡟ᘢ♫の〇ရࠊሙྜࡓ࠸࡚ࢀࢃኻࡀ⬟〇ရᮏ᮶のᛶࠊࡁࠉ

࡜ࡿ࠶ࡀ火⅏の༴㝤࡚ࢀࡶ࡟࡝࡞㌴యのୗ㒊ࡀࢫ᤼Ẽ࢞࡜ࡿࡍ⨨ᨺࢆ㣗⭉ࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࢀࡽࡏ⨩ࡀ⪅ഛ୙Ⰻ㌴㐠⾜࡛㐠㌿ᩚࠊ࡟᫬ྠࠉ

Ᏻ඲ᛶࡣᐃᮇⅬ᳨ᩚഛࠋࡍ࡛௵のἲᐃ㈐࣮ࣂ࢖ࣛࢻࡣഛᩚ࡞㌴のᏳ඲ື⮬ە

ᐃᮇⅬ᳨ࡾࡼ࡜ࡶࡣ᪥ᖖのⅬ᳨ࠋࡍᚲせ୙ྍḞ࡛࡛ୖࡿ࠿ࡣࢆබᐖ㜵Ṇ࡜ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋᐇ᪋ࡎᚲࠊࡣᐃᮇ㒊ရ஺᥮ࡸࠉ

࡞୙Ᏻᐃࡀ㌴ື⮬ࡓࡆୖࡕの࡛ᣢ࠸ከࡀ㌴のᗋୗ作業ື⮬ࡣ஺᥮࣮ࣛࣇ࣐ە

ࠋࡍ༴㝤࡛࡜ࡿࡍែ࡛作業≦ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ作業࡟Ᏻ඲ࠊ࡚ࡋ⏝౑ࢆࢺࣇࣜ⏝㌴作業ᑓື⮬ࡎᚲࠉ

ࠋࡍࡲࡋࡵ⸀࠾ࢆ࠘ࢺࣇ�ᰕᘧࣜࠗࠉ

ࠊࡲ࠺�ࢡࢵࣛࢺࢵࢪࣜࡎᚲࡣሙྜࡿࡍ⏝౑ࢆ࢟ࢵࣕࢪࢪ࣮ࣞ࢞ࡎᚓࢆࡴࡸࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ作業࡟Ᏻ඲࡚ࡋ⏝ేࢆ�ࢻࣥࢱࢫᏳ඲ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡵṆ࠾࡟の࡛⤯ᑐ࡞༴㝤ࡣの作業࡛࢟ࢵࣕࢪ㌴㍕ࠉ

ࡽ࠿ୗࢆ࣮ࣛࣇ࣐࠸㔜ࡸ作業ࡿࡅ௜⥾࡟᫬ྠࢆᡤ⟠ࡓࢀ㞳ࡣ஺᥮࣮ࣛࣇ࣐ە

ࠋࡍ༴㝤࡛࡜ࡿࡍ作業࡛ྡ�ࠊの࡛࠸ከࡀ作業ࡿ࠸࡚࠼ᨭࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡗ⾜௨ୖ࡛ྡ�ࠉ

࡚ࡋ作業ࡽ࠿࡚࠼෭ࠊࡎᚲࠋࡍࡲࡋ火傷࡜ࡿの࡛ゐ࠸⇕ࡣ᤼Ẽ㛵ಀの㒊ရە

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ⏝╔ࢆ⿄作業⏝のᡭ࡟ࡵࡓࡄ㜵ࢆᡭの火傷ࠋ࠸ࡉࡔࡃࠉ

- �/14 - 31019-AF133

警告



ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇ࠸ࡃ࡟ࡳࡿࡺࡀࢺࢵࢼࡸࢺ࡚ࣝ࣎ࡧ㗵ࡣ᤼Ẽ㛵ಀの㒊ရە

࠸࡞の⌮↓࡚ࡋ⏝౑ࢆᕤල࡞㐺ṇࠊࡋ⏝౑ࢆᘧ➼のᾐ㏱ᛶ₶⁥Ἔ࣮ࣞࣉࢫࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡗ⾜ࢆ作業ࠉ

ࠉࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ⏝╔ࢆ⿄作業⏝のᡭ࡟ࡵࡓࡄ㜵ࢆᡭの怪我࡟≉ࠉ

࡞ཝ㔜ࠊࡋ⏝౑ࢆᮦᩱࡓࢀࡉཝ㑅ࠊ࡚ࡋ៖⪄ࢆᛶஂ⪏ࡣ࣮ࣛࣇᘢ♫の࣐ە

࡜࠸ᝏࡀ௳㌴の౑⏝᮲ື⮬ࠊࡀࡍࡲ࠸࡚ࢀࡉ〇㐀࡟࡜ࡶෆရ㉁⟶⌮の♫ࠉ

ࠊࡋ᥋ゐ࡜➼▼ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡃ࠶ࡀ✰࡚ࡋ㣗⭉ࡃ᪩ࡾࡼࡓࡗᛮࠉ

ࡾ࡞࡜のཎᅉࢀࡶࢫ᤼Ẽ࢞ࡶࢀࡎ࠸ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡶ࡜ࡇࡃ࠶ࡀ✰࡚ࡋᦆ◚ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀព࡟の࡛඘ศࡍࡲࠉ

ࢆのᚋの㒊ศࡑࠊ࡚ࡋṧࢆ㌴࣓࣮࣮࢝⣧ṇのゐ፹ື⮬ࡣ࣮ࣛࣇᘢ♫の࣐ە

㐪ἲ࡛࡜࠺⾜ࢆ࡝࡞ゐ፹のෆ㒊◚ᦆࡾࡓࡋእࢆゐ፹ࠋࡍ〇ရ࡛ࡿࡍ஺᥮ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡛࠸࡞ࢃ⾜࡟ᑐ⤯ࠋࡍࡲࡾࡀ࡞ࡘ࡟ቃởᰁ⎔࡟᫬ྠ࡜ࡿ࠶ࠉ

ࡃ▷ࡅࡔࡿฟ᮶ࠊࡣ࣮ࣛࣇ࣐ࠊࡣሙྜࡿࡍ⟶ಖࢆ࣮ࣛࣇ⣧ṇ࣐ࡓࡋእྲྀە

ಽ࡜ࡿࡍ⟶ಖ࡚ࡅ࠿࡚❧ࡲࡲ࠸㛗ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ⟶ಖ࡛ࡁ⨨ᶓ࡚ࡋศゎࠉ

ࠋࡍ༴㝤࡛࡚ࢀࠉ

ののୖࡶ࠸ࡍࡸ࠼⇞の࡝࡞ⲡࢀᯤࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ 㧗ࡣ㌴の᤼Ẽ㒊ရື⮬ە

火⅏の࡜ࡿࡍ㥔㌴ࡸ೵㌴࡟೵Ṇ┤ᚋࡣࡓࡲࠊࡲࡲࡓࡋ࠿ືࢆࣥࢪ࢚ࣥ࡟ࠉ

ࡋㄆ☜ࢆ࡜ࡇ࠸࡞ࡀのࡶ࠸ࡍࡸ࠼⇞࡟㌴のୗື⮬ࡎᚲࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ༴㝤ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㥔㌴ࠊ೵㌴ࡽ࠿࡚ࠉ

- �/14 - 31019-AF133

ὀព

警告



HKS MUFFLER

࡞㧗㡢㉁ࡓࡋಖ☜ࢆᛶ࣭ᾘ㡢ᛶஂ⪏ࡓࢀඃࠊ㡢㉁࡞㍍ᛌࠊ⋠᤼Ẽຠ࡞᝿ⓗ⌮ࡣマフラーࡢ♫ᘢࠉ

ᐇࢆンレス࣏ンスࢪン࢚ࡓࢀඃࡋタᐃ࡟ンูࢪン࢚ࠊ✀㌴ࡣᵓ㐀ࡢᾘ㡢ჾෆ㒊ࠋࡍマフラー࡛ࠉ

࡟タィᵓ㐀ࡢ⮬⊃ࡶ࡚ࡋ㛵࡟ၥ㢟ࡢపᆅୖ㧗᭱࡞ࡕࡀࡾ࠶࡟኱ཱྀᚄマフラーࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋ⌧ࠉ

ࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋᑐฎࡾࡼࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳㄞ࠾ࡎᚲ࡟๓ࡢ⏝౑ࡈ

㻔㻞㻕〇ရ䛻䛴䛔䛶䛾䛤ㄝ᫂
ࡤ)ಖᏳᇶ‽第�0᮲(㦁㡢㜵Ṇ⿦⨨)࣭第�1᮲ࡢ㐨㊰㐠㏦㌴୧ࡿࡵᅜᅵ஺㏻┬௧࡛ᐃࠊࡣ〇ရࡢࡇە

╔⿦࡟㌴୧ࡿࡆᣲ࡟ࢪー࣌�࡚࠸ࡘ࡟(⨨Ⓨᩓ㜵Ṇ⿦ࡢ➼ガスࡿ࠶ࡢ᭷ẘࠊガスࡿ࠶ࡢ⮯ᝏࠊ↮࠸ࠉ

ࠋࢇࡏࡲࡾ࠶一ษᚲせࡣࡁ⥆஦๓ᡭࡢ➼ᨵ㐀⏦ㄳࠊ࡟㝿ࡓࢀࡉࠉ

ࡽࡵἲ௧➼࡛ᐃࠊࡣሙྜࡓࡗ⾜ࢆᨵ㐀ࡸ╔〇ရ⿦ࡢ〇ရシステ࣒௨እࡢࡇࠊ࡟㌴୧ࡢグୖࡋ࠿ࡋە

ഛ࡟〇ရࡢࡑࡣヲ⣽ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠶ࡀሙྜࡿ࡞࡜ᚲせࡀࡁ⥆ᡭࡢ➼ᨵ㐀⏦ㄳࠊࡋᐇ᪋ࢆヨ㦂ࡓࢀࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳㄞ࠾ࢆ➼ㄝ᫂᭩ᢅྲྀࡢࡅ௜࠼ࠉ

ࠊࡾ࠶࡛ࡢࡶࡓࡋ࡜㇟ᑐࢆ஺᥮ࡢ࡜㌴〇㐀メー࢝ー純正㒊ရື⮬ࡿࡅ࠾࡟ᶆ‽㌴ࠊࡣ〇ရࡢࡇە

ࠋࢇࡏࡲࡾ࠶ࡣ࡛ࡢࡶࡍࡓ‶ࢆ㐺ྜᛶࡢࡑࠊࡣሙྜࡓࡗ⾜ࢆ➼ᨵ㐀ࡢ௚ࡢࡑࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡛࠸࡞ࡋ⏝౑ࡣᾏእ࡛ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࢀࡉタィ࡟ⓗ┠ࢆ⏝౑ࡢ᪥ᮏᅜෆ࡛ࡣ〇ရࡢࡇە

  䖃㼀㼔i㼟 㼜ro㼐㼡㼏㼠 i㼟 㼐e㼟i㼓㼚e㼐 㼒or 㼡㼟e i㼚 㻶㼍㼜㼍㼚 o㼚㼘㼥㻚

   䖃㻵㼠 㼙㼡㼟㼠 㼚o㼠 㼡㼟e㼐 i㼚 㼍㼚㼥 o㼠㼔er 㼏o㼡㼚㼠r㼥㻚

ᨾ㞀ࡓࡌ⏕࡟౑⏝中ࡢࡑࡸ⏝౑ࡓࡗㄗࡢ௜ᒓရࡧ〇ရཬࡢࡇࠊࡀ᪉ࡢ⪅第୕ࡣࡓࡲᮏேࡈᐈᵝ࠾ە

࡛ࡢࢇࡏࡲ࠸㈇ࢆ௵㈐ࡢࡑࠊ一ษࡣ♫ᘢࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ᦆᐖࡓࢀࡽࡅཷ࡚ࡗࡼ࡟୙ලྜࡢ௚ࡢࡑࠊࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ஢ᢎࡈࡵࡌ࠿ࡽ࠶  

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡍኚ᭦ࡃ࡞ண࿌ࡵࡓࡢᨵⰋࠊࡣ௜ᒓရࡧ〇ရཬࡢࡇە

ἲ௧࡛ᐃࡣሙྜࡿࡍ╔⿦࡟ᨵ㐀⮬ື㌴ࠋࢇࡏࡲࡾ࠶ࡣ࡛ࡢࡶࡿࡍ㐺ྜ࡟ᨵ㐀⮬ື㌴ࠊࡣ〇ရࡢࡇە

ᦆയࡀ㌴ື⮬ࠊሙྜࡢࡑࠊࡋణࠋ࠸ࡉࡔࡃ⏝౑ࡈ࡟ᰝྜ᱁ᚋ᳨࡚ࡋࢆฟࡅᒆࡢ➼ᨵ㐀⏦ㄳࡓࢀࡽࡵࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ஢ᢎࡈࡵࡌ࠿ࡽ࠶ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ࠸㈇ࢆ௵㈐ࡢࡑࠊ一ษࡣ♫ᘢࡶ࡚ࡋࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡍࠉ

࡜ࡇࡿࡍ⾜㐠ࢆ㌴ື⮬ࡓࡋእࢆゐ፹ࡓࡅཷࢆᅜᅵ஺㏻┬௧࡛ᣦᐃ࡚࠸㝖ࢆ✀一㒊㌴ࠊࡾࡼ࡟ἲ௧ە

ࠋࢇࡏࡲࡁ࡛ࡀࠉ

䝬䝣䝷䞊䛾ᴫせ

㌴ᩚື⮬ࡓࡗᩚࡢタഛࠊᮏ᮶ࡣ஺᥮ࡢマフラーࡸࢻール࣍ࢽーストマࢰ࢚࢟

ഛᕤሙ➼࡛ࠊᑓ㛛ࡢᩍ⫱ᩚࡓࡅཷࢆഛኈࡁ࡭࠺⾜ࡀ༴㝤࡞సᴗ࡛ࠋࡍ

ᑓ㛛እ࠾ࡢᐈᵝࡀసᴗ࡜ࡿࡍ᛹ᡃࡸⅆയྍࡢ⬟ᛶࡾ࠶ࡀ༴㝤࡛ࠋࡍ

⿦ഛసᴗࡣᑓ㛛ᩚࡢഛᕤሙ➼ࡈ࡟౫㢗ࠋ࠸ࡉࡔࡃ

- 9/14 - 31019-AF133

警告



　䖃ᮏ〇ရ䛿䚸ㄆドᶵ㛵䛾☜ㄆ䜢ཷ䛡䚸ᮏ᭩䛻グ㍕䛥䜜䛯㐺ᛂ㌴✀䛻ṇ䛧䛟⿦╔䛥䜜䛯ሙྜ䛿䚸

　　䛤౑⏝䛻㝿䛧䛶ᨵ㐀⏦ㄳ➼䛾ᡭ⥆䛝䛿䚸୍ษᚲせ䛒䜚䜎䛫䜣䚹

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳㄞ࠾ࡎᚲ࡟๓ࡢ⏝౑ࡈ

䝬䝣䝷䞊஦๓ㄆドไᗘ䛻䛴䛔䛶

　䖃ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䛿ୗ図䛻♧䛧䛶䛒䜚䜎䛩䚹

　ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䝥䝺䞊䝖఩⨨

䝯䜲䞁䝅䜵䝹ୗഃ䛻ྲྀ付䛡䜙䜜䛶䛔䜎䛩䚹

䖩〇ရ䛻㛵䛧䛶䛾䛚ၥ䛔ྜ䜟䛫䛿䚸䛚㈙ୖ䛢䛾㈍኎ᗑ䛻䛚㢪䛔䛔䛯䛧䜎䛩䚹

- 10/14 - 31019-AF133



HKS MUFFLER
ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳㄞ࠾ࡎᚲ࡟๓ࡢ⏝౑ࡈ

㻔㻟㻕౑⏝᪉ἲ
Ᏻ඲࠾࡟౑࡟ࡵࡓࡃࡔࡓ࠸࠸ᚲ࠾ࡎᏲࠋ࠸ࡉࡔࡃࡾ

ࡍୖྥࡀ⬟ᛶࡢ㌴ື⮬ࠊࢀࡉᨵၿࡀ⋠᤼Ẽຠ࡜ࡿࡍ╔⿦ࢆマフラーࡢ♫ᘢە

ㄆ☜ࢆไື⬟ຊࡢ㌴ື⮬ࠊ࡚ࡋ࡟⎍᏶ࢆレー࢟ᩚഛࣈࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㐠㌿࡟Ᏻ඲ࠊࡽ࠿࡚ࡋࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ஺᥮࡟࠿ࡸ㏿ࡣ࡟ሙྜࡓࢀࢃ࡞ᦆࡀ⬟ᛶࡢᮏ᮶ࠊࡾᏲࢆ౑⏝᪉ἲ࠸ࡋ正ࡣマフラーە

ᾘ㡢⬟ຊపࠋ࠸ࡉࡔࡃࡵṆ࠾ࡣリングࢻイ࢔ࡿࡓࢃ࡟㛗᫬間ࡸࡋ࠿ࡪ✵࡟ࡳࡸࡴࠊ࡟㝿ࡢ⏝౑ە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡍᨾ㞀ࡀᶵ㒊ရ⿵ࠊ➼㟁⿦ရࡢンルー࣒ࢪᐖ࡛࢚ン⇕ࡢ᤼Ẽࡓࡋ⁫೵ࡸୗࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ཎᅉࡢ㣗⭉ࡸᶵ⬟పୗࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡅ㑊ࡣ⨨ᨺࡸ⟶ಖࡢሙᡤ࡛࠸ከࡢẼ‵ࡸሷศە

࡛ࡢࡍࡲࡋపୗࡃࡋⴭࡀᮇ間⏝⪏ࡢ〇ရࡣ࡛⏝౑ࡢ㏵⏝࡞Ṧ≉ࡢ➼⾜ー࢟ット㉮ࢧࡸーナ࣒࢝ࢪە

ࠋࡍࡲ࠸஢ᢎ㢪ࡈࡵࡌ࠿ࡽ࠶ࠉ

࡟ᑓ㛛ᐙࡢ࡝࡞㌴㒊ရゎయᴗື⮬ࡸ㌴ᩚഛᕤሙື⮬ࡣሙྜࡿࡍᲠ◚ࢆ㌴㒊ရື⮬ࡓࡗ࡞࡟୙せە

ࠋ࠸ࡉࡔࡃㄯ┦ࡈ  

- 11/14 - 31019-AF133

警告

ࠋࡍ࡛⬟ྍࡀࡀ࠼᭰ࡾྲྀࡢテール࢝バーࠊࡣ〇ရࡢࡇ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡵồ࠸㈙࠾㏵ูࠊࡵࡓࡢプシࣙンタᐃ࢜ࡣテール࢝バー⏝࠼᭰ࡾྲྀ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡗᚑ࡟ㄝ᫂᭩ᢅྲྀࡢ௜ᒓ࡟テール࢝バーࠊࡣ᪉ἲ࠼᭰ࡾྲྀ



㻔㻠㻕組付᪉ἲ

作業中の

怪我・火傷

ศࡃ▷ࡅࡔࡿࡁ࡛ࡣ࣮ࣛࣇ࣐ࠊࡣሙྜࡿࡍ⟶ಖࢆ࣮ࣛࣇ⣧ṇ࣐ࡓࡋእྲྀە

ࠋࡍࡲ࠸ᣦᑟ㢪ࡈ࡟ᐈᵝ࠾ࠊ࠺ࡼࡃࡔࡓ࠸࡚ࡋ⟶ಖ࡛ࡁ⨨ᶓ࡚ࡋ๭ࠉ

ࠋࡍ༴㝤࡛࡚ࢀಽ࡜ࡿࡍ⟶ಖ࡚ࡅ࠿࡚❧ࡲࡲ࠸㛗ࠉ

作業ࡀ⤊஢ࠊࡽࡓࡋࡲࡋᮏྲྀᢅㄝ᫂᭩ࡣᚲ࠾ࡎᐈᵝࡈ࡟㏉༷ࠋ࠸ࡉࡔࡃ

⿦╔作業ࡣᑓ㛛のᩚഛᕤሙࡈ࡟࡝࡞౫㢗ࠋ࠸ࡉࡔࡃ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋᐇ᪋ࠊ࡛ୖࡓࡋゎ⌮࡟༑ศࢆࠚ࡟๓ࡢ⏝౑ࡈ(1)࠙

సᴗ๓࡟ᚲ࠾ࡎㄞࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳ

䖃సᴗ䛾๓䛻ᛕ䛾䛯䜑䚸⮬ື㌴䛸〇ရ䛜㛫㐪䛔䛺䛟㐺ྜ䛩䜛䛛䠛

　 ㌴᳨ド䛸ᮏ᭩䚸〇ရ䛾ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䝥䝺䞊䝖䜢䛤☜ㄆ䛟䛰䛥䛔䚹

䖃⣧ṇ䝬䝣䝷䞊䛾ྲྀእ䛧సᴗ䛿⮬ື㌴䝯䞊䜹䞊䛾సᴗᡭ㡰㏻䜚సᴗ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

䖃⣧ṇရ䛸ᘢ♫〇ရసᴗᡭ㡰䛜␗䛺䜛ሙྜ䛜䛒䜚䜎䛩䚹䛭䛾ሙྜ䛿䚸ᮏ᭩䛻グ

　 ㍕䛥䜜䛯సᴗᡭ㡰䜢䜘䛟ㄞ䜣䛷䚸⌮ゎ䛧䛶䛛䜙సᴗ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

䖃〇ရ䜢⿦╔๓ཬ䜃⿦╔䛾㝿䛻䚸ⴠ䛸䛧䛯䜚䚸ᙉ䛔⾪ᧁ䜢୚䛘䛺䛔䛷䛟䛰䛥䛔䚹

　 ⿦╔୙Ⰻ䛷᤼Ẽ䜺䝇₃䜜䜔ᨾ㞀䛾ཎᅉ䛻䛺䜛䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䛾䛷䛤ὀព䛟䛰

　 䛥䛔䚹

䖃䝣䝻䞁䝖䝟䜲䝥䚸䜶䜻䝌䞊䝇䝖䝬䝙䝩䞊䝹䝗䚸ゐ፹➼䜢⣧ṇ㒊ရ௨እ䛾䜒䛾䛸

　 ஺᥮䛧䛶䛔䜛ሙྜ䚸ᘢ♫䛾䝬䝣䝷䞊䛸䛾組ྜ䛫䛷䚸᤼Ẽຠ⋡䛜ⴭ䛧䛟ᨵၿ䛥䜜䚸

　 ⮬ື㌴䛾ᛶ⬟䛜ྥୖ䛧䚸ሙྜ䛻䜘䛳䛶䛿䜶䞁䝆䞁➼䛾◚ᦆ䛻䛴䛺䛜䜛䛣䛸䛜䛒

　 䜚䜎䛩䚹஦๓䛻䚸㈍኎ᗑ➼䛻䛤┦ㄯ䛾ୖ䛷䚸ṇ䛧䛟䛚౑䛔䛟䛰䛥䛔䚹

࠸㢪࠾࡬᪉ࡢ⪅సᴗۻ 

䖩సᴗ䛾㝿䛻ᚲ䛪ୗグ䛾Ⅼ᳨䜢䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

ࡢ純正ရࠊሙྜࡓ࠸࡚ࡌ⏕ࡀຎ໬ࡢ࡝࡞ࡧࡦࠊࢀ๭࡟ラバーステー⏝ࡆୗࡾマフラーྞࡢ純正ەࠉ
    ᪂ရ࡟஺᥮ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ

- 1�/14 - 31019-AF133

警告

ὀព

࠸㢪࠾

࠸㢪࠾



⥾付䛡䝖䝹䜽 純正ボルト1 �1  7ࠉ㺃P ( 7  1�� NJI㺃P )
M10  2  7 ࠉࠉࠉ� 㹼 �� 1㺃P㸦7  ��0 㹼 ��5 NJI㺃P㸧

5㻚 䛄඲య䛾ᮏ組付䛅　
　㻔㻝㻕ྛ䝬䝣䝷䞊䜔䝟䜲䝥䛾఩⨨㛵ಀ䚸⮬ື㌴䛾ᗋ䚸䜽䝻䝇䝯䞁䝞䚸䛭䛾௚䛾࿘㎶㒊ရ䛸䛾䜽䝸䜰䝷䞁䝇

ཬ䜃䝣䝷䞁䝆㛫䛾䜺䝇䜿䝑䝖䛾䛪䜜䜢☜ㄆ䛧䛺䛜䜙௬⥾付䛡䛧䛶䛒䛳䛯䝪䝹䝖䛸䝘䝑䝖䜢⮬ື㌴䛾
　 　๓ഃ䛛䜙㡰䛻ᣦᐃ䝖䝹䜽䛷⥾付䛡䛶䛟䛰䛥䛔䚹

　㻔㻞㻕䝔䞊䝹䝟䜲䝥䛸䝞䞁䝟䛾఩⨨㛵ಀ䚸䜽䝸䜰䝷䞁䝇䜢☜ㄆ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹୙ලྜ䛜䛒䛳䛯ሙྜ䚸᭱ึ
　　 䛛䜙⥾䜑䛺䛚䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹䜽䝸䜰䝷䞁䝇୙㊊䜢ᨺ⨨䛩䜛䛸␗ᖖ䛺㡢䛜ฟ䛯䜚䚸ᶞ⬡䝞䞁䝟䛾ሙྜ
　　 ⇕䛷⁐䛡䜛䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䚹

㻟㻚 䛄ྑ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䛾௬組付䛅
　㻔㻝㻕ྑ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䜢ṇつ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸ྞ䜚ୗ䛢⏝䝣䝑䜽䠎䞄ᡤ䛻⣧ṇ䛾䝷䝞䞊䝇䝔䞊䜢
　　　䛿䜑䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　㻔㻞㻕➨஧୰㛫䝟䜲䝥ᚋ㒊ྑ䝣䝷䞁䝆䛸ྑ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊๓㒊䝣䝷䞁䝆䛾㛫䛻付ᒓ䛾䝸䞁䜾䜺䝇䜿䝑䝖㻔䃥5㻜㻕
　　　䜢ᣳ䜏䚸付ᒓ䛾䝪䝹䝖䛻䝥䝺䞊䞁䝽䝑䝅䝱䜢ධ䜜๓ഃ䛛䜙㏻䛧䚸཯ᑐഃ䛛䜙付ᒓ䛾䝥䝺䞊䞁䝽䝑䝅䝱䚸
　　　䝇䝥䝸䞁䜾䝽䝑䝅䝱䚸䝘䝑䝖䛾㡰䛷ྲྀ付䛡䛶௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

㻠㻚 䛄ᕥ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䛾௬組付䛅
　㻔㻝㻕ᕥ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊䜢ṇつ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸ྞ䜚ୗ䛢⏝䝣䝑䜽䠎䞄ᡤ䛻⣧ṇ䛾䝷䝞䞊䝇䝔䞊䜢
　　　䛿䜑䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　㻔㻞㻕➨஧୰㛫䝟䜲䝥ᚋ㒊ᕥ䝣䝷䞁䝆䛸ᕥ䝯䜲䞁䝬䝣䝷䞊๓㒊䝣䝷䞁䝆䛾㛫䛻付ᒓ䛾䝸䞁䜾䜺䝇䜿䝑䝖㻔䃥5㻜㻕
　　　䜢ᣳ䜏䚸付ᒓ䛾䝪䝹䝖䛻䝥䝺䞊䞁䝽䝑䝅䝱䜢ධ䜜๓ഃ䛛䜙㏻䛧䚸཯ᑐഃ䛛䜙付ᒓ䛾䝥䝺䞊䞁䝽䝑䝅䝱䚸
　　　䝇䝥䝸䞁䜾䝽䝑䝅䝱䚸䝘䝑䝖䛾㡰䛷ྲྀ付䛡䛶௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

㻢㻚 䛄⿦╔≧ែ䛾☜ㄆ䛅
　㻔㻝㻕඲య䛾ᮏ組付䛡᏶஢ᚋ䚸෌ᗘ䝬䝣䝷䞊䜢ᡭ䛷ᦂ䛩䜚ྛ㒊䛾䜽䝸䜰䝷䞁䝇䜢☜ㄆ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　㻔㻞㻕䜶䞁䝆䞁䜢ጞື䛧䛶ᬮᶵ䛧䚸⣙㻞㻘5㻜㻜ᅇ㌿䛻䛧䛶ྛ䝣䝷䞁䝆䛛䜙䛾᤼Ẽ䜒䜜䚸ྛ㒊䛾␗ᖖ㡢䜢Ⅼ᳨
　 　䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　㻔㻟㻕ヨ㐠㌿䛧䛶෌ᗘ䚸ྛ䝣䝷䞁䝆䛛䜙䛾᤼Ẽ䜒䜜䚸ྛ㒊䛾␗ᖖ㡢䜢Ⅼ᳨䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　㻔㻠㻕㻔㻝㻕䡚㻔㻟㻕䛾㡯┠䛻␗ᖖ䛜䛒䛳䛯ሙྜ䚸᭱ึ䛛䜙⿦╔䜢䜔䜚䛺䛚䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

HKS MUFFLER
⤌௜సᴗᡭ㡰

作業中の

怪我・火傷
ͤᩥ中ࡢ純正ࡣ࡜⮬ື㌴メー࢝ーࡢᶆ‽⿦╔ရࡢព࿡ࠋ

お願い
ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡛࠸࡞ࡋࡣ⏝෌౑ࡢガスケットە
ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ⏝෌౑ࢆ඲࡚純正ရࡣラバーステー⏝ࡆୗࡾྞە

レࣦ࢛ーグ 915 &%1� +L�3RZHU 63(&�Lϩ

- 13/14 - 31019-AF133

警告

㻝㻚 䛄➨୍୰㛫䝟䜲䝥䛾௬組付䛅
 (1)➨୍୰㛫䝟䜲䝥䜢ṇつ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸⣧ṇゐ፹㒊䝣䝷䞁䝆䛸➨୍୰㛫䝟䜲䝥๓㒊䝣䝷䞁䝆䛾
       㛫䛻⣧ṇ⌫㠃䜺䝇䜿䝑䝖䜢ᣳ䜏䚸純正ボルト࡟純正スプリングࢆධࢀᚋ㒊ഃࡽ࠿㏻ࠊࡋ཯ᑐ
    ഃࡽ࠿純正ナットྲྀࢆ付䛡䛶௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

㻞㻚 䛄➨஧୰㛫䝟䜲䝥䛾௬組付䛅
 (1)➨஧୰㛫䝟䜲䝥䜢ṇつ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸ྞ䜚ୗ䛢⏝䝣䝑䜽䛻⣧ṇ䝷䝞䞊䝇䝔䞊䜢䛿䜑䛶䛚䛔䛶
       䛟䛰䛥䛔䚹
 (2)➨୍୰㛫䝟䜲䝥ᚋ㒊䝣䝷䞁䝆䛸➨஧୰㛫䝟䜲䝥๓㒊䝣䝷䞁䝆䛾㛫䛻付ᒓ䛾䝸䞁䜾䜺䝇䜿䝑䝖㻔䃥㻢5㻕
       䜢ᣳ䜏䚸付ᒓ䛾䝪䝹䝖䛻䝥䝺䞊䞁䝽䝑䝅䝱䜢ධ䜜๓ഃ䛛䜙㏻䛧䚸཯ᑐഃ䛛䜙付ᒓ䛾䝥䝺䞊䞁䝽䝑䝅䝱䚸
       䝇䝥䝸䞁䜾䝽䝑䝅䝱䚸䝘䝑䝖䛾㡰䛷ྲྀ付䛡䛶௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

䈜 ᣦᐃ䝖䝹䜽䛷⥾付䛡䜛䛸䝸䞁䜾䜺䝇䜿䝑䝖䛿ኚᙧ䛩䜛䛯䜑䚸 ෌౑⏝䛷䛝䜎䛫䜣䚹



VN5 Hi-Power SEPC-LⅡ　組付図

以上で弊社マフラーの装着が完了しました。
再度、本取扱説明書をご一読いただき、安全で快適なドライブをお楽しみください。

- 14/14 - 31019-AF133

左メインマフラー

右メインマフラー

第一中間パイプ

第二中間パイプ

純正ナット

純正球面ガスケット

純正スプリング

純正ボルト

ナット(M10)

ボルト(M10 L25)

ボルト(M10 L25)

ナット(M10)

リングガスケット(φ50)

リングガスケット(φ50)

純正ラバーステー 純正ラバーステー

純正ラバーステー

純正ラバーステー

スプリングワッシャ

プレーンワッシャ

プレーンワッシャ

純正ラバーステー

プレーンワッシャ

ボルト
   (M10 L25)

スプリングワッシャ

ナット(M10)
プレーンワッシャ

スプリングワッシャ

リングガスケット(φ65)



( 禁無断複写、転載 )・㈱エッチ・ケー・エス

株式会社　エッチ・ケー・エス

〒418-0192　静岡県富士宮市北山7181

http://www.hks-power.co.jp/-  

 




